На основу чл. 11.,  23.став 4. и 25. став 2.  Покрајинске скупштинске одлуке о буџету АП Војводине за 2023. годину („Службени лист АПВ“, брoj 54/22) и Покрајинске скупштинске одлуке о програму подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја  за територију Аутономне покрајине Војводине у 2023. години („Службени лист АПВ”, број 54/22), а у складу са Правилником о спровођењу конкурса које расписује покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство, покрајински секретар за пољопривреду, водопривреду и шумарство („Службени лист АПВ“, брoj 8/23) расписује 

КОНКУРС

ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЗА ОДРЖАВАЊЕ ТРАДИЦИОНАЛНИХ 

МАНИФЕСТАЦИЈА У 2023. ГОДИНИ У АП ВОЈВОДИНИ
1.  ЦИЉ И ПРЕДМЕТ КОНКУРСА


Циљ Конкурса за доделу средстава за одржавање традиционалних манифестација у 2023. години у АП Војводини (у даљем тексту: Конкурс) јесте боља промоција и подизање капацитета руралне средине, као и повезивања пољопривредника и пољопривредних производа ради бољег позиционирања на тржишту.
Предмет конкурса јесте додела бесповратних финансијских средстава за одржавање традиционалних манифестација у 2023. години у АП Војводини.

2. ВИСИНА И НАМЕНА СРЕДСТАВА

Бесповратна финансијска  средства која се додељују по овом Конкурсу износе укупно до 15.000.000,00 динара.
Интезитет помоћи износи до 80% вредности пројекта без ПДВ-а.

Минимални износ средстава који се додељује по једној пријави јесте 40.000,00 динара, а максимални износ je до 1.000.000,00 динара.

Средства за подршку инвестиција додељују се бесповратно за све манифестације које се одржавају од 01.01.2023. до  31.12.2023. године.

Бесповратна финансијска средстава која се додељују по овом Конкурсу намењена су за следеће инвестиције:

- суфинансирање организовања сајмова, манифестација и изложби у области пољопривреде и руралног развоја као и локалних манифестација са сврхом очувања традиционалних заната и производње локалних производа:

· закуп излагачког простора са основним техничким услугама;

· куповина, односно закуп штанда;

· закуп бине, озвучења и осветљења;

· израда дизајна и штампање промотивног материјала; 

· трошкови оглашавања у штампаним и електронским медијама; 

· трошкови путовања (прихватљиво до 10.000,00 динара); 

· трошкови куповине материјала за израду традиционалних рукотворина и 

· трошкови куповине пехара и медаља за награде. 

3. ПРАВО НА УЧЕШЋЕ НА КОНКУРСУ
Право на подстицаје остварују:

· удружења грађана са седиштем у АП Војводини, која су  уписана у Агенцији за привредне регистре пре 01.01.2023.године, у чијем су делокругу пољопривредне активности и рурални развој, која се баве пољопривредном производњом, негују традиционалне вредности и баве се очувањем старих заната на селу, осим културно уметничких друштава.
· Подносилац пријаве може поднети само једну пријаву по конкурсу.

4. УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ НА КОНКУРСУ 

· Подносилац пријаве мора имати седиште на територији јединице локалне самоуправе у АП Војводини, с тим што и место реализације инвестиције мора бити на територији јединице локалне самоуправе у АП Војводини;

· Подносилац пријаве мора имати делатност и циљеве удружења у вези с пољопривредном производњом и развојем села (руралним развојем) дефинисане статутом/оснивачким актом;
· Подносилац пријаве - удружења мора бити уписано у одговарајући регистар Агенције за привредне регистре пре 01.01.2023. године;
· Подносилац пријаве мора регулисати пореске обавезе од стране надлежног органа јединице локалне самоуправе, доспеле до 31. 12. 2022. годином;
· Подносилац пријаве не сме имати неиспуњених уговорних обавеза према Покрајинском секретаријату, као ни према Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде на основу раније потписаних уговора;

· Плаћања се врше на текући рачун добављача или готовински, док се плаћања путем компензације и цесије не признају.

5. ВРЕМЕНСКИ ОКВИР КОНКУРСА

Конкурс је отворен до утрошка средстава, а закључно са 28.04.2023. године.
6. ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
Подносилац пријаве доставља следећу документацију:

1. читко попуњен образац пријаве са обавезним потписом и печатом подносиоца пријаве;

2. фотокопија решења о упису у регистар у Агенцији за привредне регистре;

3. списак чланова удружења, подносиоца пријаве (на Обрасцу 2. Секретаријата);

4. програм манифестације са предлогом агенде (потписан и печатиран);

5. списак чланова програмског и организационог одбора;

6. уверење Пореске управе о томе да је подносилац пријаве измирио пореске и друге јавне дажбине закључно са 31.12.2022. године;

7. очитана/фотокопија личне карте одговорног лица;

8. фотокопија картона депонованих потписа од Управе за трезор (уколико поседује), односно Пословне банке;

9. јединствени број корисника јавних средстава од Управе за трезор (уколико поседује);

10. фотокопија статута или оснивачког акта удружења грађана на којој је видљива овера АПР-а, ако је удружење организатор манифестације;

11. финансијски план организовања манифестације – буџет (потписан и печатиран ‒ Образац 1. Секретаријата), који чине саставни део Обрасца пријаве;

12. изјава подносиоца пријаве о непостојању сукоба интереса;

13. интерни акт о антикорупцијској политици.

Подносилац пријаве - на обрасцу који је саставни део пријаве на Конкурс – треба да се изјасни о томе да ли ће документацију наведену под тачкама  2, 6 и 10 прибавити сам или је сагласан с тим да је прибави Покрајински секретаријат, по службеној дужности.

Покрајински секретаријат задржава право да од подносиоца пријаве затражи додатну документацију.
7. ПОСТУПАК ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ 
Поступак доношења одлуке регулисан је у складу са Правилником о спровођењу конкурса које расписује покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство („Службени лист АПВ  бр. 8/2023), Правилником за доделу средстава за одржавање традиционалних манифестација у 2023. години у АП Војводини и Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Сл.гласник РС“, бр. 16/2018).
8. ИСПЛАТА БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА
Средства опредељена за ове намене исплаћују се након закључења Уговора. 

Манифестације одржане до момента подношења пријаве на конкурс, исплаћују се након што корисник средстава достави: - број индикованог подрачуна Управе за трезор, наративни извештај са одржане манифестације, уговоре, фискалне и готовинске рачуне, изводе са индикованог подрачуна Управе за трезор или изводе из Пословне банке, као и сву осталу пратећу документацију.

Манифестације које ће се одржати исплаћују се авансно, након што корисник средстава достави: - број индикованог подрачуна Управе за трезор.

Бесповратна средства ће се исплаћивати у складу с приливом средстава у буџет АП Војводине.

Организатор коме су одобрена средства за одржавање манифестације има обавезу да, током трајања манифестације, истакне да је манифестација суфинансирана од стране Покрајинског секретаријата.

9. НАЧИН ДОСТАВЉАЊА ПРИЈАВА
Пријаве с потребном документацијом могу се доставити: 

· путем поште на адресу: Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство, Булевар Михајла Пупина 16, 21000 Нови Сад, с назнакoм „КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЗА ОДРЖАВАЊЕ ТРАДИЦИОНАЛНИХ МАНИФЕСТАЦИЈА У 2023. ГОДИНИ У АП ВОЈВОДИНИ ” 
· лично у Писарници покрајинских органа управе, у згради Покрајинске владе, сваког радног дана од 9 до 14 часова, 
· електронским путем -  АгроСенс платформа на начин описан у Упуству о начину подношења електронске пријаве и електронском општењу 

Интернет адреса са којег орган упућује странци електронска документа по овом конкурсу је: milos.seslija@vojvodina.gov.rs
10. КОНТАКТ

Све додатне информације можете добити путем телефона: 021/487-4601 од 10 до 14 часова.
11. ПРЕУЗИМАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ У ЕЛЕКТРОНСКОЈ ФОРМИ

Текст Конкурса, Правилник, Пријавни образац, Образац финансијског плана, Образац листе чланова удружења, Изјава о непостојању сукоба интереса, Образац извештаја о одржаној манифестацији, Упуство о начину подношења електронске пријаве и електронском општењу између органа, могу се преузети са интернет адресе:.www.psp.vojvodina.gov.rs. 
Посл. број: 104-401-1543/2023-01
 Дана 29.03.2023. године

                                                                                                                                                 ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАР

                                                                                                                     Владимир Галић                                                        
