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	              БРОЈ:   001141672 2025 09419 001 000 000 001 -07
	       ДАТУМ: 12.03.2025. године


На основу чл. 16, 24. и 33. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи („Службени лист АПВ“, бр. 37/14 и 54/14 - др.одлука, 37/15, 29/17, 24/19,  66/20 и 38/21), чл. 11. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету АП Војводине за 2025. годину („Службени лист АПВ“, брoj 57/24),  a у вези са Законом о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју („Службени гласник РС“, бр. 10/13, 142/14, 103/15 и 101/16, 35/2023, 92/2023 и 94/2024), Покрајинском скупштинском одлуком о о програму подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за Аутономну покрајину Војводину за 2025. годину („Службени лист АПВ“, број 57/24) и чланом 8. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Сл.гласник РС“, бр. 16/2018) са Упутством о обавези дефинисања везе између утврђеног јавног интереса и финансирања програма који реализују удружења ( „Службени лист АПВ”, број 1 /20) покрајински секретар за пољопривреду, водопривреду и шумарство (у даљем тексту: покрајински секретар) доноси

ПРАВИЛНИК  

ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЗА OДРЖАВАЊЕ  ТРАДИЦИОНАЛНИХ 

МАНИФЕСТАЦИЈА У 2025. ГОДИНИ У АП ВОЈВОДИНИ
Опште одредбе

Члан 1.

Правилником за доделу средстава за oдржавање  традиционалних  манифестација у 2025. години у АП Војводини (у даљем тексту: Правилник) прописује се висина и начин доделе средстава, намена средстaва, поступак додељивања средстава, критеријуми за доделу средстава и друга питања значајна за конкурс из Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за Аутономну покрајину Војводину за 2025. годину („Службени лист АПВ“, број 57/24), (у даљем тексту: Програм), који је саставни део Покрајинске скупштинске одлуке о програму подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за Аутономну покрајину Војводину за 2025. годину („Службени лист АПВ“, број 57/24) на који је сагласност дало Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде број: 003263690 2024 14840 007 000 000 001 од 20.11.2024. године.
Програм из става 1. овог члана усвојила је Скупштина Аутономне покрајине Војводине, а Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство (у даљем тексту: Покрајински секретаријат) задужен је за његову реализацију.

Висина средстава
Члан 2.

За реализацију мере предвиђено је укупно 25.000.000,00 динара.  

Максимални износ бесповратних средстава по једној пријави не може бити већи од 1.000.000,00 динара.

Минимални износ бесповратних средстава по једној пријави износи 40.000,00 динара.

Начин доделе бесповратних средстава
Члан 3.

Средства из члана 2. додељиваће се путем конкурса који се објављује у једним дневним новинама, на интернет страници Покрајинског секретаријата, као и у „Службеном листу АП Војводине“ (у даљем тексту: Конкурс).

Конкурс је отворен до 14. 04. 2025. године.

Документација поднета на Конкурс се не враћа. 

Подносилац пријаве који није остварио право на бесповратна средства, након поднетог захтева за поврат документације исту може преузети лично.

Средства за подршку инвестиција, према Правилнику и по Конкурсу, додељују се бесповратно за све манифестације које се одржавају од 01.01.2025. - 31.12.2025. године.

Бесповратна средства за подршку инвестиција по конкурсу утврђују се у износу до 80% од прихватљивих трошкова инвестиције.

Бесповратна средства се утврђују у процентуалном износу од вредности реализоване прихватљиве инвестиције, умањене за износ средстава на име пореза на додату вредност и других неприхватљивих трошкова из члана 5. овог правилника, у складу са посебним прописом којим се уређује расподела подстицаја у пољопривреди и руралном развоју.

　　　　
Намена бесповратних финансијских средстава

Члан 4.

Бесповратна средства намењена су за активност:

Информативне активности: сајмови, изложбе, манифестације, студијска путовања
- суфинансирање организовања сајмова, манифестација и изложби у области пољопривреде и руралног развоја као и локалних манифестација са сврхом очувања традиционалних заната и производње локалних производа:

· закуп излагачког простора са основним техничким услугама;

· куповина, односно закуп штанда;

· закуп бине, озвучења и осветљења;

· израда дизајна и штампање промотивног материјала; 

· трошкови оглашавања у штампаним и електронским медијама; 

· трошкови путовања (прихватљиво до 10.000,00 динара); 

· трошкови куповине материјала за израду традиционалних рукотворина и 

· трошкови куповине пехара и медаља за награде. 

Подносилац пријаве може поднети само једну пријаву по конкурсу.

Члан 5.

Бесповратна средства се не могу користити за:

· порезе, укључујући и порез на додату вредност;
· трошкове увоза, царине и шпедиције;

· плаћање путем компензације и цесије;
· промет између повезаних лица;
· новчане, финансијске казне и трошкове парничног поступка;
· трошкове банкарске провизије;
· трошкове за куповину половне опреме и материјала;
· трошкове монтаже опреме;
· доприносе у натури.
Право учешћа на конкурсу 

Члан 6.


Право на подстицаје остварују:

· удружења грађана са седиштем у АП Војводини, која су  уписана у Агенцији за привредне регистре пре 01.01.2025. године, у чијем су делокругу пољопривредне активности и рурални развој, која се баве пољопривредном производњом, негују традиционалне вредности и баве се очувањем старих заната на селу, осим културно уметничких друштава.
Услови за учешће на Конкурсу

Члан 7.
· Подносилац пријаве мора имати седиште на територији јединице локалне самоуправе у АП Војводини, с тим што и место реализације манифестације мора бити на територији јединице локалне самоуправе у АП Војводини;

· Подносилац пријаве мора имати делатност и циљеве удружења у вези с пољопривредном производњом и развојем села (руралним развојем) дефинисане статутом/оснивачким актом;
· Подносилац пријаве - удружење мора бити уписано у одговарајући регистар Агенције за привредне регистре пре 01.01.2025. године;
· Подносилац пријаве мора регулисати пореске обавезе од стране надлежног органа јединице локалне самоуправе, доспеле до 31. 12. 2024. годином;
· Подносилац пријаве не сме имати неиспуњених уговорних обавеза према Покрајинском секретаријату на основу раније потписаних уговора;

· Плаћања се врше на текући рачун добављача или готовински, док се плаћања путем компензације и цесије не признају;
· плаћање чији је износ већи од 1.000.000,00 са ПДВ-ом мора да се врши на текући рачун добављача. Плаћање се врши искључиво налогом за пренос са рачуна корисника средстава  на рачун продавца;
· манифестација мора бити препозната као значајна за локалну самоуправу.
Потребна документација

Члан 8.

Подносилац пријаве доставља следећу документацију:

1. образац пријаве (попуњен искључиво на рачунару) са обавезним потписом подносиоца пријаве и печатом удружења;

2. фотокопија личне карте или очитана чипована лична карта овлашћеног лица;

3. фотокопија решења о упису у регистар у Агенцији за привредне регистре;

4. програм манифестације са предлогом агенде (потписан и печатиран);

5. списак чланова програмског и организационог одбора;

6. препоруку локалне самоуправе о препознавању манифестације или фотокопија уговора закљученог у претходних пет година између подносиоца пријаве и локалне самоуправе којим је локална самоуправа суфинасирала манифестацију;
7. уверење Пореске управе о томе да је подносилац пријаве измирио пореске и друге јавне дажбине закључно са 31.12.2024. године;

8. фотокопија картона депонованих потписа од Управе за трезор (уколико поседује), односно Пословне банке;

9. јединствени број корисника јавних средстава од Управе за трезор (уколико поседује);

10. фотокопија статута или оснивачког акта удружења грађана на којој је видљива овера АПР-а;

11. списак чланова удружења, подносиоца пријаве (Образац 1а);

12. интерни акт о антикорупцијској политици;
13. изјава 1. подносиоца пријаве који својим потписом потврђује под материјалном и кривичном одговорношћу истинитост и тачност података, непостојање сукоба интереса и даје сагласност за коришћење датих података током процеса провере, плаћања и трајања утврђених обавеза;

14. Изјава 2. подносиоца пријаве који својим потписом потврђује да је упознат са одредбама члана 103. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“ бр. 18/2016, 95/2018 –аут.тумачење и 2/23 –одлука УС), по којима је орган дужан да по службеној дужности, у складу са законом, врши увид, прибавља и обрађује податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, а који су неопходни за одлучивање.

Подносилац пријаве треба да се изјасни на обрасцу који је саставни део пријаве о томе да ли ће документацију наведену под тачком 7., прибавити сам или ће Покрајински секретаријат по службеној дужности од надлежних органа прибављати податке о чињеницама о којима се води службена евиденција у складу са законом који уређује општи управни поступак.

Комисија задржава право да поред наведених затражи и друга документа. 

Начин подношења пријаве

Члан 9.

　　　　　
Пријава са потребном документацијом може се доставити:

- путем поште на адресу органа, 

- лично у Писарници покрајинских органа управе, или 

- електронским путем – дигитална платформа АгроСенс АПВ. 

Ако се пријава подноси путем поште или лично у Писарници покрајинских органа управе, документација се доставља у једном штампаном примерку као и у електронској верзији на УСБ-у искључиво у ПДФ-у (сваки приложени документ мора имати тачан назив нпр. Лична карта, потврда,  Уговор и сл.) 
За пријаве које се подносе електронским путем, на месту које је предвиђено за потпис уноси се електронски потпис. Документација се прилаже искључиво у ПДФ-у.

Упутство о начину подношења електронске пријаве и електронском општењу између органа и подносиоца пријаве саставни је део овог Правилника и објављен је на интернет страници органа.

Шифра пријаве

Члан 10.

Приликом уноса пријаве у информациони систем за обраду пријава Покрајинског секретаријата - Агро Сенс, пријава добија шифру под којом подносилац пријаве учествује у даљем поступку. 

Подносилац пријаве се обавештава о додељеној шифри путем електронске адресе унете у образац пријаве као обавезан податак обрасца пријаве. 
Поступање са непотпуним  пријавама

Члан 11.

Oбразац пријаве се у целости попуњава искључиво на рачунару.

Oбразац пријаве може да се попуњава и на ћириличном и на латиничном писму - осим назива привредног субјекта - назив удружења мора бити попуњен истим писмом којим је регистрован у Агенцији за привредне регистре.

У пријавни образац морају бити унети сви тражени подаци, а уколико пријавни образац не садржи обавезне податке у делу Општи подаци о подносиоцима пријаве, пријава ће бити одбачена. 

Уколико уз пријаву ниje приложенa сва тражена документација, Покрајински секретаријат по службеној дужности од надлежних органа прибавља податке о чињеницама о којима се води службена евиденција у складу са законом који уређује општи управни поступак, а за осталу документацију подносилац пријаве ће бити позван, путем електронске адресе унете у образац пријаве као обавезан податак обрасца пријаве, да је допуни у року од осам (8) дана од дана пријема позива.
Уколико подносиоци непотпуних пријава у року из претходног става не допуне документацију, пријава ће бити одбачена као непотпуна.

Пријаве које су допуњене биће разматране тек након достављања документације која је тражена позивом из става 5. овог члана.
Сва обавештења, решења и друга акта секретаријат доставља се путем електронске адресе унете у образац пријаве као обавезан податак обрасца пријаве. 
Критеријуми за доделу бесповратних средстава
Члан 12.

　　　　 Комисија даје предлог за доделу средстава на основу поднете документације и критеријума:

	Редни

број
	Тип критеријума за избор
	Да/Не
	Бодови



	1
	Оправданост предлога буџета у односу на циљ и пројектне активности 
	да
	30

	3
	Организатор је обезбедио оперативно –техничке услове 
	да
	10

	5
	Значај програма манифестације за развој у пољопивреди
	да
	10

	7
	Манифестације традиционалонг карактера
	да
	10

	9
	Подржаност манифестације од стране суорганизатора и донатора
	да
	10

	11
	Манифестација је убележена у календар манифестација и фестивала Туристичке организације Војводине
	да
	10

	13
	Поднета документација комплетна (само уколико је достављена сва тражена документација)
	Да
	30


У складу с критеријумима, који су дефинисани Правилником, формира се бодовна листа на основу које се додељују бесповратна средства. 

Комисија за спровођење конкурса
Члан 13.

Покрајински секретар је својим решењем број  001141672 2025 09419 001 000 000 001 - 01 од 10.03.2025. године је образовао Комисију за спровеђење Конкурса за доделу средстава за одржавање традиционалних манифестација у 2025. години у АП Војводини.
Чланови комисије дужни су да потпишу изјаву да немају приватни интерес у вези са радом и одлучивањем комисије, односно спровођењем конкурса (Изјава о непостојању сукоба интереса).

Именовано лице не може предузимати радње у својству члана Комисије пре него што потпише Изјаву из става 2. овог члана.

У случају сазнања да се налази у сукобу интереса, члан комисије је дужан да о томе одмах обавести остале чланове комисије и да се изузме из даљег рада комисије. О решавању сукоба интереса надлежни орган одлучује у сваком случају посебно, а када утврди сукоб интереса, именоваће у комисију новог члана као замену.

Сукоб интереса постоји ако члан комисије или чланови његове породице (брачни или ванбрачни друг, дете или родитељ), запослени или члан органа удружења које учествује на конкурсу или било ког другог удружења повезаног на било који начин са тим удружењем, или у односу на та удружења има било који материјални или нематеријални интерес, супротан јавном интересу и то у случајевима породичне повезаности, економских интереса или другог заједничког интереса.

Ближа садржина Изјаве из става 2. овог члана и ближи поступак у коме се води рачуна о непостојању сукоба интереса уређује се интерним актом надлежног органа.

Одлучивање о додели бесповратних финансијских средстава средстава

Члан 14.

Комисија утврђује листу вредновања и рангирања пријављених програма у року који не може бити дужи од 60 дана од дана истека рока за подношење пријаве.

Листа из става 1. овог члана објављује се на званичној интернет страници надлежног органа.
Учесници конкурса имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију у року од три радна дана од дана објављивања листе из става 1. овог члана.

На листу из става 1. овог члана учесници конкурса имају право приговора у року од осам дана од дана њеног објављивања.

Одлуку о приговору, која мора бити образложена, надлежни орган доноси у року од 15 дана од дана његовог пријема.

Одлуку о избору програма надлежни орган доноси у року од 30 дана од дана истека рока за подношење приговора.

Одлука из става 6. овог члана објављује се на званичној интернет страници надлежног органа.

Измена  одлуке

Члан 15.

Комисија ће предложити измену и допуну Одлуке о расподели средстава  на основу усвојених жалби или  уколико подносици пријава одустану од релизације инвестиције, раскида или анексирања закључених уговора, а уколико процени да постоји могућност реализације уговора током буџетске године и утврдиће подносиоце пријаве  којима се одобравају нераспоређена средства.

Уговор о додели средстава
Члан 16.
Након доношења одлуке о додели бесповратних средстава, покрајински секретар у име Покрајинског секретаријата закључује уговор о додели средстава с корисником, којим се регулишу права и обавезе уговорних страна.

Корисник средстава који ће манифестацију реализовати након потписивања Уговора, приликом потписивања уговора са Покрајинским секретаријатом о додели средстава, у обавези је да достави меницу са меничном изјавом регистровану у Регистру меница и овлашћења.

Рок за одржавање манифестације је 31.12.2025. године, а рок за доставу извештаја о наменском утрошку средстава је 15.01.2026. године.

Исплата бесповратних средстава
Члан 17.
Средства опредељена за ове намене исплаћују се након закључења Уговора. 

Манифестације одржане до момента подношења пријаве на конкурс, исплаћују се након што корисник средстава достави: број индикованог подрачуна Управе за трезор, наративни извештај са одржане манифестације, уговоре, фискалне и готовинске рачуне, изводе са индикованог подрачуна Управе за трезор или изводе из Пословне банке, као и сву осталу пратећу документацију.

Манифестације које ће се одржати исплаћују се авансно, након што корисник средстава достави број индикованог подрачуна Управе за трезор.

Бесповратна средства ће се исплаћивати у складу с приливом средстава у буџет АП Војводине.

Организатор коме су одобрена средства за одржавање манифестације има обавезу да, током трајања манифестације, истакне да је манифестација суфинансирана од стране Покрајинског секретаријата.

У моменту исплате средстава рачун корисника средстава не сме бити у блокади.

Покрајински секретаријат задржава право да од подносиоца пријаве затражи додатну документацију. 

Праћење извршавања Уговора

Члан 18. 

Административну контролу, односно испуњеност обавеза из уговора прати и контролише ресорни сектор Покрајинског секретаријата.

     
 Реализацију уговора закључених са Удружењима грађана, Покрајински секретаријат  прати у складу са Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Сл.гласник РС“, бр. 16/2018).

Сукоб интерса код корисника средстава удружења грађана 

Члан 19.


Удружење ће предузети све потребне мере у циљу избегавања сукоба интереса приликом коришћења наменских средстава и одмах по сазнању обавестити Покрајински секретаријат о свим ситуацијама које представљају или би могле довести до сукоба интереса, у складу са законом.

Сукоб интереса постоји у ситуацији у којој је непристрасно извршење уговорних обавеза било ког лица везаног уговором угрожено због прилике да то лице својом одлуком или другим активностима учини погодност себи или са њим повезаним лицима (чланови породице: супружник или ванбрачни партнер, дете или родитељ), запосленом, члану удружења, а на штету јавног интереса и то у случају породичне повезаности, економских интереса или другог заједничког интереса са тим лицем.

    Сваки сукоб интереса Покрајински секретаријат посебно разматра и може од удружења затражити сва потребна обавештења и документацију.

    У случају утврђеног постојања сукоба интереса у спровођењу уговора, Покрајински секретаријат ће затражити од удружења да без одлагања, а најкасније у року од 30 дана, предузме одговарајуће мере.

    Не сматра се сукобом интереса када корисник средстава спроводи програм који је усмерен на чланове удружења као кориснике програма који припадају социјално осетљивим групама или особама са инвалидитетом.

Завршне одредбе

Члан 20.

Правилник ступа на снагу даном објављивања у „Службеном листу Аутономне покрајине Војводине“.                                                                                                                             

                                                                                                                        ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАР 

     Владимир Галић


